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ATB’NİN AHİBOZ ELEKTRONİK SATIŞ SALONU ve ATB TARIM 

ÜRÜNLERİ LİSANSLI DEPOCULUK A.Ş.’DE HUBUBAT ALIMI BAŞLADI 

 

ÜRÜNLERİNİ LİSANSLI DEPOLARA KOYAN ÜRETİCİ VE TÜCCARLARA 

BÜYÜK DEVLET DESTEĞİ UYGULANACAK  
 

Ülkemizin en büyük depolama kapasitesine ve fiziki alanına sahip ATB Lisanslı depoculuk A.Ş. 

hububat alımına başladı. 

 

Devlet tarafından lisanslanmış kantarları, uluslararası akreditasyona sahip laboratuvarı, ürünün 

elektronik ürün senedine dönüştürüldüğü lisanslı depoları, 210 bin ton kapasiteli hububat depoları, 

uzman personeli ve Ankara Ticaret Borsası (ATB) birikim, imkân ve güvencesiyle, üretici ve 

tüccarlara kapılarını açtı. 

 

Desteklerden yararlanın 
 

ATB Yönetim Kurulu Başkanı Faik Yavuz’da sezon açılışı ile ilgili olarak yaptığı açıklamada, 

üretici ve tüccarların devletin sağladığı desteklerden yararlanmaları için ürünlerinin lisanslı 

depolarda değerlendirmelerini istedi. 

 

Devletin hem tüccarlara hem de üreticilere büyük destekler verdiğini vurgulayan Yavuz, devlet 

destekleriyle ilgili şunları söyledi: 

 

“Üreticilere, yüzde 2 stopaj, Bağ-kur’a borçlu olan mükelleflerin %2 Bağ-Kur kesintilerinin 2023’e 

kadar ertelenmesi, ton başına aylık 6 TL depo kirası desteği, ton başına 25 TL nakliye desteği, parti 

başına 25 TL analiz desteği ve ürün senetlerinin rehin edilerek alınana kredilere yüzde 100 faiz 

desteği sağlanmaktadır. 

 

Tüccarlara ise, Elektronik Ürün Senedi (ELÜS) ticaretinde yüzde 20 oranında Gelir Vergisi, yüzde 

1 oranında KDV muafiyeti ile, ton başına aylık 3 TL depolama desteği verilmektedir.  

 

Dileğimiz üretici ve tüccarların bu desteklerden yararlanmaları, ürünlerini lisanslı depolarda 

değerlendirmesidir.” 


